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ACTA N.º 023

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 25 de mayo de 2021,
se reúnen vía ZOOM el Concejo Municipal , el Alcalde y los Sres/as Concejales,
Leonardo  Vigliante  ,  Jorge  Martínez  y  Juan  Antonio  Martínez.  Estando  presente
además los Sres. Concejales Efraín Legizamo y Maicol Núñez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
* Culminó la inscripción para el programa Jornales Solidarios, siendo 818 los cupos
para el departamento de Maldonado, señalando que ahora se está verificando a los
inscriptos. Agregando el Sr. concejal Maicol Núñez que se avise con tiempo el día y
la hora del sorteo a los efectos de poder concurrir.
* Se vacunará a la población de Nueva Carrara, siendo la misma exclusivamente para
la gente de la zona, debiendo concurrir con una constancia de domicilio, OSE, UTE,
ANTEL, etc., siendo el horario de vacunación de 08:30 a 11:30.
* El día jueves a las 13:00 horas concurrirá al Municipio el Vice Ministro de Medio
Ambiente, estando todos invitados a participar de la reunión.
* En el día de la fecha se  mantuvo reunión por ZOOM con los demás Municipios,
Política Diferenciales, Adulto Mayor, Juventud, y Turismo a los efectos de tratar la
promoción de un turismo interno para adulto  mayor, con discapacidad y  para los
jóvenes en situación vulnerable; siendo el mismo para el mes de setiembre.
Seguidamente hace uso de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Jorge Martínez  consultando
respecto a los jornales solidarios  si están incluidos los discapacitados, mujeres jefas
de hogar con hijos a cargo, las personas trans, ya que hay una ley que los contempla,
y los liberados, ya que tienen derecho. Señalando, por ejemplo, que los liberados es
muy difícil que consigan trabajo, más aún en estos momento.
El  Sr.  Alcalde expresa que los inscriptos siempre que no reciban ningún tipo de
pensión están contemplados.
Consulta el Sr. concejal Martínez por los cupos para Pan de Azúcar y si se tomaron
algunos criterios, señalando que Pan de Azúcar es una de las zonas del departamento
con más desempleo. 
El Alcalde expresa que va a ser según la densidad de población, señalando que el
sueldo será de $12500 por mes, trabajando por quincenas.
En otro orden, el Sr. Concejal Martínez solicita que se busque solución al tema de los
contenedores  ya  que  en  algunos  puntos  los  comercios  lo  llenas  de  cajas  (  no
desarmándolas)  llenándose  inmediatamente  y  no  teniendo  más  espacios  para  los
demás residuos, tirando los vecinos la basura por fuera del contenedor. Por tal motivo
solicita que se les curse  nota a los comercios para que desarmen las cajas y tratar de
buscar la forma de que se recicle.
Respecto a las paradas de ómnibus, manifiesta el Sr. Concejal que  se marque el
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 cordón así como la señalización de la parada por calle Rivera casi Ituzaingó , ya que
al no estarlo los vehículos estacionan y el ómnibus estaciona mal, corriendo riesgo de
accidente. 
Siendo las 20:00 horas se retira de  mesa de sesión el  Sr.  Alcalde,  ingresando el
concejal Efrain Legizamo y presidiendo la mesa el Sr. Concejal Leonardo Vigliante.
Hace uso de  la  palabra  el  Sr.  concejal  Junta  Antonio Martínez  manifestando que
respecto a lo que planteaba el Sr. concejal Jorge Martínez respecto a las paradas de
ómnibus,  sería  importante  que se pinten  todas las  paradas,  delimitando la zona .
Destacando que los vehículos que estén mal estacionados que sean multados. 
El Sr. concejal Vigliante plantea que antes de multar se fiscalice y luego se notifique a
los infractores, y de reiterarse la situación se multe.
Continuando el Sr. concejal Juan Antonio Martínez  con el uso de la palabra señalan
estar de acuerdo con lo planteado por el Sr. concejal Jorge Martínez respecto a que se
notifique a los comercios para que desarmen las cajas antes de tirarlas al contenedor,
agregando el Sr. concejal Vigliante que es un tema interesante de tratar con el Sub
Ministro el próximo jueves  a fin de ver la forma de que ese material sea reciclable.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Efrain Legizamo solicitando
que se coloquen bolsas de residuos en las papeleras de la plaza, señalando que al no
tenerla la basura queda en el recipiente.
En otro orden, solicita que se busque la forma para que las motos no pasen por el
pasaje que hay entre la vía y la ciclovía.
Siendo las 20:20 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

Leonardo Vigliante                                                                Alejandro Echavarría

     Concejal                                                                                      Alcalde

                                                                                        Municipio de Pan de Azúcar 
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